
Čestitka ravnatelja Kneževića biskupu Vukšiću 
Na kraju Mise biskupskog ređenja mons. dr. Tome Vukšića, prvoga vojnog ordinarija u Bosni 
i Hercegovini, u mostarskoj katedrali Marije Majke Crkve, 2. travnja prigodnu čestitku, u ime 
nazočnih i nenazočnih vjernika-katolika djelatnika Ministarstva obrane i pripadnika Oružani 
snaga BiH i u ime katoličkih vojnih dušobrižnika, uputio je ravnatelj Ureda katoličkog 
dušobrižništva Ministarstva obrane BiH mons. mr. Tomo Knežević: 
Uzorita i preuzvišena gospodo biskupi! 
Draga braćo svećenici, posebno vojni kapelani! 
Cijenjeni časnici, dočasnici i vojnici! 
Cijenjeni dužnosnici državne, entitetske, županijske i općinske razine! 
Draga braćo i sestre! 
Svi smo u ovim trenucima radosni zbog utemeljenja Vojnog ordinarijata u Bosni i 
Hercegovini te posvećenja prvog vojnog biskupa mons. dr. Tome Vukšića. Kao ravnatelj 
Ureda katoličkog dušobrižništva Ministarstva obrane BiH izričem iskrene čestitke prvom 
novoposvećenom vojnom biskupu u ime nazočnih i nenazočnih vjernika-katolika djelatnika 
Ministarstva obrane i pripadnika Oružani snaga BiH. Učinit ću to istim riječima, koje smo 
Vam biskupe Tomo u pisanom obliku uputili u ponedjeljak 7. veljače 2011. sa 17. sastanka 
vojnih kapelana Oružanih snaga BiH. 
„Preuzvišeni prvi imenovani vojni biskupe u BiH! 
U utorak 1. veljače 2011. godine u podne, nakon dvogodišnjih službenih najava putem 
medija, objelodanjeno je da Vas je Sveti Otac Benedikt XVI. imenovao prvim vojnim 
biskupom u Bosni i Hercegovini. Mi djelatnici Ureda katoličkog dušobrižništva Ministarstva 
obrane BiH izričemo Vam svoje ljudske čestitke te svoje vjerničke i svećenike molitve 
upućujemo Svemogućem Bogu kako bi Vojni ordinarijat u Bosni i Hercegovini ostvario svoje 
poslanje u duhovnoj skrbi za vjernike-katolike pripadnike Oružanih snaga BiH kao i njihove 
obitelji. Vjernici-katolici djelatnici MO BiH i pripadnici OS BiH o kojima je do sada skrbio 
Ured katoličkog dušobrižništva … to će učiniti na razne načine, posebno u osobnim 
susretima. 
Danas smo se zadnji put okupili u Uredu katoličkog dušobrižništva MO BiH u Sarajevu na 
zadnjem i to na 17. sastanku kako bismo podnijeli izvješća za prošlu 2010. godinu te bacili 
pogled i na postojanje ovog Ureda preko jednog desetljeća. Kroz cijelo to vrijeme, pod 
vodstvom našeg crkvenog poglavara…“, prvo kao crkvena ustanova, zatim kao „…ustanova 
Federalnog ministarstva obrane BiH i Ministarstva obrane BiH. U svom radu strogo smo 
poštivali biskupijske granice te smo obdržavali sve odredbe Zakonika kanonskog prava, 
odredbi dviju … nad/biskupija, važećih zakonskih odredbi BiH te uz mnoge poteškoće 
potpisanih Sporazuma s Federalnim i Ministarstvom obrane BiH. Uz zahvalu Bogu te dobrim 
i plemenitim ljudima uspjeli smo izgraditi i sprovesti duhovnu skrb za vjernike-katolike 
djelatnike Ministarstva obrane BiH, redarstvenike raznih entitetskih i državnih ustroja te za 
pritvorenike i zatvorenike na spomenutom prostoru.“ 
Vojnom ordinarijatu u Bosni i Hercegovini ostavljamo uređeno katoličko dušobrižništvo sa 
svim potrebnim pretpostavkama to jest s uređenim središnjim uredom i osam vojnih kapelana 
na devet kapelanskih mjesta, a koje se uz Kancelariju pravoslavnog dušobrižništva i Ured 
vojnog muftije kao dijela jedinstvene Vjerske službe Ministarstva obrane BiH, temelji na 
istim zakonskim pravima i obvezama. Biskupima i svakoj pojedinoj biskupiji ostavljamo 
dušobrižničku skrb za redarstvenike svih ustrojbenih razina: državnoj, entitetskoj i 
županijskoj te za pritvorenike i zatvorenike na istim razinama, a za koje je do sada skrbio naš 
Ured katoličkog dušobrižništva Ministarstva obrane BiH. 
Zajedno sa svim vjernicima-katolicima Ministarstva obrane i Oružanih snaga BiH, uz dobre 
želje i iskrene molitve ovdje nazočnih nadstojatelja Kancelarije pravoslavnog dušebrižništva i 
vojnog muftije, želimo Vam puno snage i Božji blagoslov uz iskrene čestitke nas djelatnika 



Ureda katoličkog dušobrižništva Ministarstva obrane BiH i vojnih kapelana Oružanih snaga 
BiH. 
Konkretni znak dobrodošlice Hrvata-katolika pripadnika Oružanih snaga BiH je biskupski 
štap koji će vam predati brigadni kapelan Oružanih snaga BiH fra Marko Oršolić. On je plod 
njihovoga osobnoga odricanja i izričaj dobrodošlice časnika, dočasnika i vojnika. Sretno i 
blagoslovljeno! (kta) 


